1.

Csapatnév: ....ooviiiiii
Iddtartam: 3 perc

Elérhetd pontszam: 20x1 = 20 pont

Mely mesében tesznek emlitést a kovetkezokrol?

Szinezzétek kékre a megfelelo négyzetet!

A sovanyit6 palacsinta — 1
A Nyul, mint tolmacs — 2
Széllelbélelt — 3

A faba szorult herny6 — 4

kirdlykisasszony

hernyo

medve

farkas

16

nyul

roka

kecske

borz
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eger

hangya

erdei allatok

katicabogar

hoscincér

uritok

Déli Sz¢l

poroszlo

Eszaki Szél
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2.

CsapatnéV: ....ooviiiiiii i
Iddtartam: 3 perc

Elérhet6 pontszam: 7x (2+1)= 21pont

Mely szavak betiii keveredtek ossze?
Irjatok az egyenloségjel utdan!
Szinezzétek a téglalapokat a meséknek megfeleld szinre!

IDROKOT =

|AROPUE =

| TISZRIK =

|CSOMALT =

|GYEJGEH =

|[FIGURELUS =

[RIBUN =

A sovanyito palacsinta — piros
A Nyul, mint tolmacs — kék
Széllelbélelt — sarga

A faba szorult hernyo — zold



3.

Csapatnév: ....ooviiiiii
Iddtartam: 3 perc

Elérhetd pontszam: 10x2+3+2 = 25 pont

Szinezzétek ki a betithaloban taldlhato 10 szereplo nevét (fiiggolegesen és
vizszintesen) lehetoleg mas-mds szinnel, majd a megmaradt betiiket
osszeolvasva irjatok le a kapott mondatot!
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A kapott mondat:

4.

CsapatneV: ..oooviiie i
Iddtartam: 3 perc
Elérhet6 pontszam: 7x(2+1) = 21 pont

Ki mondta és melyik mesében?

1. ,,- Na lam, nemcsak hét pettyed van, de eszed is.”

2. ,,- De hiszen nem lattal te még olyat, amikor voros sivataghomokkal
arasztom el Eur6pat?”



5.

CsapatneV: ......oeeveviiiee e
1d6: 4 perc

Elérhetd pontszam: 8x2+3+2=21 pont

Taldljatok meg melyik dobozban mi lakik! A csillaggal jelzett betiikbol
kirakott szot irjatok az iires dobozra, majd szinezzétek a megfelelo
szinre!
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1. Helikoptert akart bérelni.

2. Dormogott.

3. A Déli Sz¢él hozza.

4. Mi boritotta a fenyveseket.

5. Fagyottan peregtek le.

6. Tudott szamarul.

7. Tudott birkaul.

8. Kincstaraban Orizte.

A sovanyito palacsinta — piros
A Nyul, mint tolmacs — kék
Széllelbélelt — sdarga

A faba szorult hernyo — zold

6.

CSaAPANEV: i

Id3: 3 perc

Elérhet6 pontszam: 10x2=20 pont

Szinezzétek a hernyot a vilaszoknak megfeleld szinre!
1. Az Eszaki Szél mérgeldott-¢?
Igen: piros Nem: sarga

2. Helyet cserélt-e a két sz¢1?
Igen: sarga Nem: kék

3. Kukac szorult-e a faba?
Igen: fehér Nem: narancssarga

4. Segitett-¢ a hangya?
Igen: zold Nem: fekete

5. A roka rohécselt-e allanddan?
Igen: sarga Nem: piros

6. Lefogyott-e Kriszti kiralykisasszony?
Igen: kék Nem: piros

7. Lefogyott-e a kitalalnok?
Igen: piros Nem: kék

8. Ertett-e a Nytil minden nyelven?
Igen: piros Nem: barna

9. Tudott-e a 16 juhul?
Igen: zold Nem: kék

10. Megették-e az Uritokot?
Igen: piros Nem: narancssarga
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7.

Csapatnev: ....o.vvviiiiiii e
Iddtartam: 4 perc
Elérhetd pontszam: 4X(3+2)=20 pont

Mondatrejto.

Szinezzétek kiilonbozo sziniire a betiihdloba rejtett mondatokat, majd

irjatok le ugyanazzal a szinnel a mese cimét, melyben olvashattdtok!
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8.

Csapatnév: ......ceeevvvieieeeiiieeeieee e
Idd: 3 perc

Elérhet6 pontszam: 8x2+2+2=20 pont

Allapitsatok meg az aldbbi dllitasokrél, hogy igazak-e!

Ha a vadlasz igaz, akkor az abrdn a fehér uton haladjatok,

ha hamis, akkor a fekete utat valasszatok! Az utbaeso betiiket karikdzzatok
be, majd az osszeolvasott szot irjatok a vonalra, és a mese cimét is, melyben
§70 volt rola!

1. A katica maszott legfeliilre.

2. A katicanak hét pettye volt.

3. A cincér hélyet cserélt a katicaval.

4. Kiriszti kirdlykisasszony megette a kocsikendcsds palacsintat.

5. A talalmany lefogyasztotta a kiralykisasszonyt.

6. A poroszlok nem kaptak el a kitalalnokot.

7. A Nyul volt a tolmécs.

8. A szelek visszacserélték helyiiket.
1 H 2 HT 4 5
2 3 4 5 6 7
3 4 5 6 7 H 8
T “ T —

Megfejtés:

A mese cime:




9.

Csapatnev: ....o.vvviiiiiii e
Iddtartam: 3 perc
Elérhet6 pontszam: 7x(2+1) = 21 pont

Kinek mondtak és melyik mesében?

1. ,,- Te szelek szégyene!”
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10.

CSaPANEV: .oeveieiiieeiiieeeeee e
Id6: rovid, gyors valaszok

Elérhet6 pontszdm: 15x2=30 pont

PN B DD =




